



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1061

16.07.2023 (134)

Encyklopédia - Michael Kühnen

116 - VOJENSTVO

Na základe večných zákonov života a prírody - boja o prežitie, selekcie a vyhynutia druhov, ktoré sa stali pre život nevhodnými - vyznáva národný socializmus bojovný postoj k životu s cieľom zabezpečiť zachovanie a rozvoj druhu ľudí a rasy. Tento militantný postoj k životu nachádza najsilnejšie vyjadrenie vo forme a etike vojaka ako súčasť národnosocialistického hodnotového ideálu.

Podobne ako v prípade robotníctva, ktorého je ostrejším prejavom a z ktorého vychádza, aj národný socializmus chápe vojakov na jednej strane ako konkrétnu



sociálnu skupinu v národnom spoločenstve, tých mužov, ktorým je zverená ochrana vonkajšej a vnútornej bezpečnosti štátu a ktorým zaručuje ich právoplatné miesto a česť, ktorá im patrí. Na druhej strane charakterizuje etický postoj bojovníka k životu, ktorý je vyjadrený vo vodcovskej zásade:

"Kto prisahá na vlajku s hákovým krížom, nemá už nič, čo by mu ešte patrilo!"

Vojak je robotníkom v etickom chápaní hodnotového idealizmu, pretože sa podľa svojich schopností, náklonností a možností venuje národnému spoločenstvu a pracuje preň zo všetkých síl. Ako vojak slúži národnému spoločenstvu svojím bojovým prístupom k životu, ktorý prirodzene zahŕňa aj nasadenie a obeť vlastného života. Vojak, integrovaný do disciplíny, velenia a poslušnosti, je mečom národno-socialistickej revolúcie.

Národno-socialistické vojenstvo je vzburou proti buržoáznemu meštiackemu svetu (pozri buržoázia) a stavia proti buržoáznemu materializmu hrdý, hrdinský postoj boja, statočnosti, obetavosti, odriekania a služby (pozri aj hrdosť). Nie je to však militaristický lansquenetizmus alebo žoldnierstvo ako samoučelné, ale stavia sa do pozície vedomého politického vojenstva v službách Národno-socialistickej nemeckej robotníckej strany a jej boja za nový poriadok. Toto politické vojsko je v tradícii Sturm-Abteilung, ktorá je jeho jediným autentickým a legitímnym stelesnením. Vodcovia národa ako najvyšší národno-socialistický typ osôb vznikajú zo spoločenstva politických vojakov (pozri tiež Führerprinzip a Elite).

117 - SUVERENITA

Suverenita je schopnosť štátu rozhodovať o sebe a byť nezávislý od cudzieho vplyvu vo všetkých oblastiach: Národná obrana, národné hospodárstvo, kultúra, jurisdikcia, zahraničná a domáca politika. Výrazom suverenity je ústavná moc, schopnosť presadzovať ústavu, ktorá upravuje celý život štátu.

V národnom socializme je národ suverénom, t. j. ľudovým spoločenstvom, ktoré si je vedomé seba samého a je schopné politicky konať. Nositeľom vôle ľudu, a teda skutočným nositeľom národnej suverenity, je Národno-socialistická strana (pozri Národno-socialistická nemecká robotnícka strana). Na základe tohto chápania národnej suverenity sa národný socializmus usiluje o právo národov na sebaurčenie a stavia sa proti akémukoľvek imperializmu.

Od svojej porážky v druhej svetovej vojne Nemecko nebolo suverénne ani ako celok, ani vo svojich štátoch, ale zostalo pod kontrolou víťazných mocností - najmä USA a Sovietskeho zväzu - a teda v polokoloniálnom otroctve. Práve proti tomu bojuje Nový front, usiluje sa o slobodu nemeckého národa, čím sa stáva nemeckým slobodomurárskym hnutím a umožňuje obnovenie NSDAP, ktorá nakoniec znovu získa štátnu suverenitu Nemecka.

Keďže nemecká suverenita sa skončila odvolaním poslednej nezávislej ríšskej vlády, ktorú zabezpečovala NSDAP, a rozbitím samotnej strany, môže byť obnovená len obnovením strany a jej opätovným uchopením moci.

Suverenita národa sa realizuje buď v národnom štáte, alebo v ríši, ktorej základom je sloboda národov, ktoré sú v nej združené. Nový front sa primárne neusiluje o nemecký národný štát, ale o Štvrtú ríšu ako nadnárodné usporiadanie Európy, ktoré rovnako zabezpečí suverenitu a dokáže vyriešiť problém dostatočného životného priestoru.

118 - SOVIETSKY ZVÄZ

Sovietsky zväz je jednou z dvoch supervelmocí, a teda spolu s USA hlavnou silou imperializmu vo svete, ktorá ohrozuje slobodu národov. Tento sovietsky imperializmus slúži dogmatickej ideológii marxizmu (pozri tiež dogmatizmus). Jeho nositeľom je ľud Rusov, ktorí sú sami obeťami marxistickej diktatúry.

Národný socializmus ako organizovaná vôľa k životu árijskej rasy (pozri Árijec a vôľa) je antiimperialistický a bojuje za slobodu všetkých bielych národov. Je teda nepriateľská voči marxistickej ideológii a štátnemu systému Sovietskeho zväzu, ako aj voči imperializmu, ktorý z nich vychádza. Keďže je však Sovietsky zväz jadrovou veľmocou, nemožno ho poraziť zvonka, ani vojnou či nátlakom, ale musí byť prekonaný zvnútra revolúciou. Stane sa tak prostredníctvom víťazstva národno-socialistického hnutia v Sovietskom zväze, vďaka ktorému sa Rusko, podobne ako celý sídelný priestor Slovanov v Európe, stane súčasťou nadchádzajúcej Štvrtej ríše. Krátkodobé a strednodobé potreby nemeckej národnej politiky voči Sovietskemu zväzu a jeho impériu treba starostlivo odlíšiť od tohto veľmi dlhodobého cieľa.

Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu sa usiluje o neutralitu Nemecka, prostredníctvom ktorej sa má obnoviť jednota, sloboda a suverenita nemeckého národa - s pomocou komplexného politického zjednotenia a spolupráce so Sovietskym zväzom. Tým sa striktno oddeľuje otázka zahraničnopolitickej spolupráce medzi štátmi od ideologického boja.

Hlavným nepriateľom novej generácie národného socializmu v Nemecku nie je Sovietsky zväz. Z hľadiska mocenskej politiky sú hlavným nepriateľom USA a sionizmus, ktorý ich ovláda, rovnako ako z kultúrneho hľadiska je to amerikanizmus, proti ktorému je namierená nemecká kultúrna revolúcia. Naopak, zo Sovietskeho zväzu nevyžaruje kultúrny imperializmus a sionistické vplyvy sú oveľa menej výrazné.

119 - SOCIALIZMUS

Prekonanie kapitalizmu a vybudovanie socialistického poriadku sú tradičné ciele robotníckeho hnutia, ktorého dedičom a zdokonaľovateľom je národný socializmus. Socializmus je vôľa po spoločenstve - spoločenstve, v ktorom je pracovník rovný a rešpektovaný, v ktorom je každý posudzovaný a odmeňovaný len podľa toho, či sa umiestňuje na svojom mieste podľa svojich schopností, a nie podľa toho, akú prácu vykonáva. Socialistický poriadok je založený na princípoch robotníctva a môže sa realizovať len v rámci slobodného a nezávislého národa.

Žiadna doktrína spásy internacionalizmu neurobí robotníka slobodným a nevytvorí spravodlivosť - to môže dosiahnuť len vlastný národ. To je však možné len vtedy, ak si ľud vybojuje slobodu a suverenitu a stane sa tak nezávislým národom. Preto sa vôľa byť slobodným, hrdým a nezávislým národom (nacionalizmus) a vôľa po spravodlivom spoločenstve všetkých tried, stavov a vrstiev (socializmus) spájajú do národného socializmu, ku ktorému sa potom pridáva rasové vedomie (pozri aj rasová hygiena).

Správne chápaný socializmus je teda mysliteľný len ako národný socializmus! Nositeľom politickej moci národného socializmu je Národnosocialistická strana. V Nemecku je to Národnosocialistická nemecká robotnícka strana. Vo svojom straníckom programe presne stanovuje zásady a požiadavky nemeckého socializmu: heslo je uvedené v bode 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, ktorý potom nachádza svoju realizáciu v konkrétnych požiadavkách bodov 9 - 18:

Rovnaké práva a povinnosti pre všetkých Volksgenossen (pozri rovnosť);

Právo na prácu - povinnosť pracovať;

Odstránenie práce a príjmu bez námahy zrušením otroctva úrokov;

Konfiškácia všetkých vojnových ziskov;

Znárodnenia;

Podiel na zisku;

Veľkorysý dôchodkový systém;

Podpora malých a stredných podnikov;

Pozemková reforma;

Trest smrti pre škodcov ľudu.

Sociálnou a ekonomickou formou völkisch socializmu je korporativizmus, formou štátu je národnosocialistický Volksstaat, ktorý podporuje strana (pozri štát). Völkisch socializmus bojuje proti liberálnemu kapitalizmu a marxizmu a prekonáva ich rovnakou mierou a je základným kameňom Nového poriadku.

120 - ŠTÁT

Národný socializmus sa usiluje o totálny štát - to znamená štát, ktorý prostredníctvom totálnej mobilizácie zahŕňa a integruje všetky sociálne skupiny a vrstvy, všetky prejavy života národného spoločenstva a všetkých jeho národných súdruhov, organizuje a sústreďuje všetky sily a energiu a smeruje ich k jednému cieľu:

Zachovanie a rozvoj druhov ľudí!

Tento totálny štát je národnosocialistický ľudový štát, formovaný a podporovaný Národnosocialistickou stranou (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana), ktorý vznikol ako výsledok národnosocialistickej revolúcie a je založený na korporativizme. Podľa národno-socialistického chápania však štát nikdy nie je cieľom sám o sebe, ale vždy prostriedkom k dosiahnutiu cieľa. Slúži prežitiu a vyššiemu rozvoju národa v súlade s jeho druhom a povahou a je mocensko-politickou formou organizácie spoločenstva vôle, ktoré národ vytvára, aby mohol žiť a rozvíjať sa - spoločenstva vôle národa (pozri Vôľa). Len tento účel a len tento zmysel jeho existencie môže založiť legitimitu štátu.

Štát je vždy organizačnou formou spoločenstva vôle ľudí. Tá môže byť založená aj na ideológii, triede, náboženstve, ústave, materiálnych záujmoch atď., ale vtedy ju národní socialisti uznávajú ako skutočne existujúcu, ale neuznávajú ju ako eticky oprávnenú, ale bojujú proti nej a nakoniec ju prekonávajú.

Eticky oprávneným štátom je len národný štát, ktorý v súlade s právom na sebaurčenie zahŕňa všetkých príslušníkov národa, ktorí sa spoločne usadili. Najvyššou formou štátu je Ríša ako veľmocensko-politický poriadok a životný priestor árijskej rasy (pozri Árijci). Štvrtá ríša je teda skutočná forma štátnej organizácie, ktorú sa Nový poriadok usiloval dosiahnuť prostredníctvom národného socializmu. Prechod od vládnuceho systému k národno-socialistickému ľudovému štátu sa uskutočňuje tam, kde je možná legálna revolúcia (t. j. vo väčšine demokracií západného typu), prostredníctvom štátnej reformy.

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

59.

Keďže som mal v Kanade pracovné povinnosti, vzal som si so sebou stránicke noviny, aby som si ich vo voľnom čase dôkladne prečítal.

Cestou späť som mal navštíviť priateľa v New Jersey. To je poriadne dlhá cesta. Vyčerpaný som zišiel z cesty, aby som si oddýchol.

O dve minúty sa za mnou objavilo policajné auto. Vystúpil z neho štátny policajt. Tento chlapík bol vysoký viac ako meter osemdesiat.

Zdvorilo sa ma opýtal, či nemám problémy s autom. Odpovedal som, že nie, že som len unavený.

Pozrel sa do môjho auta a spýtal sa: "Čo je to?"

"Môj materiál na čítanie. Chceš sa naň na chvíľu pozrieť?" Spýtal som sa, keď som držal v ruke *Nový poriadok*.

Bol úplne pohltý premávkou, ktorá svišťala okolo neho. Prísahám, že niektoré z tých áut išli deväťdesiatkou. On ich jednoducho ignoroval.

Nakoniec prehovoril: "Páni! Môžem si to vziať?"

"Nie, je môj! Ale toto si môžeš vziať. Sú v nej všetky informácie, ktoré potrebuješ na svoje osvietenie!" Potom som vzal *minivydanie*, podal som mu ho a vzal som si späť svoje vydanie v plnej veľkosti.

60.

Vo vedľajšom dome býva černoška . Upratovanie nepovažuje za dôležité, takže na dvore je vždy veľký neporiadok.

Preto som sa rozhodol, že jej na vchodové dvere nalepím jednu z vašich

samolepiek *Niggers Beware!*

O niekoľko hodín neskôr mi zazvonil zvonček. Bola to ďalšia suseda, ktorú veľmi dobre poznám. Privítala ma slovami: "Odvedla si dobrú prácu! Máte viac tých nálepiek?" Povedala, že nastal veľký rozruch a černochoch bol šokovaný. Potom mi vtlačila do ruky päť nemeckých mariek!

Je dôležité používať nálepky nielen hromadne, ale aj *cielene*.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1936 Ausgabe 173 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjäger, sinden Schüler an Schüler an Kampf an die Erlösung unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Gefahr des hochgeliebten Führers ist heute noch und größer als in der Vergangenheit.
Die unerwünschte Götter ist über dabei, der Vögel - gegen alle weißen Vögel (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Verleumdung und Kammerjäger.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hud Hitler
Gerdard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prechode rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hud Hitler!
Gerdard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR-DREYMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher der Führer Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	--	--	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

